

光陰似箭，歲月如梭，在這時光匆匆的六年和我同年級的好朋友也得踏上輕快的步伐前往人生的下一個階段，我要向老師、同學和明湖說聲再見，他們讓我有著數不盡的快樂。再見了！- 宥誼

光陰似箭，我們六年的小學生涯即將結束，大家都在為這次的分別做準備，準備熬過悲傷，準備迎接新的開始。明湖國小，再見了！- 竣皓

光陰似箭，轉眼間我們即將要畢業了，六年過很快，馬上就要跟老師、同學分開了，之後要再面臨更難的挑戰，真想永遠待在明湖國小。- 瑋宸

驪歌響起，心裡感到非常依依不捨，謝謝老師和同學這六年的陪伴，和你們相處的時光是我小學生涯最甜美的回憶。- 唯鈞

光陰似箭，我要畢業了！再來就要邁入人生的下一個階段，我到底要抱著悲傷還是開心的心情呢？我也不知道，但我依然不會忘記在這裡種種回憶，再見了！老師、同學，再見了！明湖國小！- 鄒舟

光陰似箭，馬上就要畢業了，也就是要和老師、同學到別的時刻。這六年中，我從膽小無知變得勇敢。我在學校也得到了無限的歡笑。雖然很捨不得，但永遠不會忘記這段時光，再見了明湖！！- 宇睿

時光匆匆，才剛上一年級的我，現在已是六年級了。雖然感到十分不捨，但時間還是一分一秒的流逝。再見了老師、同學，我不會忘記你們的！- 立宸

謝謝明湖國小所有教導過我的老師，以及潛能中心所有教導過我的老師，以及每個星期三教導過我的老師- 子睿

時光匆匆，轉眼間就要畢業了，如今大家隨著畢業離開，讓我感到十分的不捨，希望時間可以停留在這個時刻，再見了！我的同學、老師！- 于傑

時間光陰似箭，很快的，我們就要畢業了！想想在校園的生活，每個地方都充滿著回憶，謝謝曾經教過我的老師，也謝謝曾經陪伴過我的同學，至此一別，我們永遠留在彼此的回憶裡，再見- 昀霈

經過六年的時間，我們從幼稚變成熟了，感謝老師們努力的教導我們知識；感謝同學們的陪伴與關懷，感謝同學們的家長給我們的鼓勵，謝謝大家。- 佳儀

快畢業了。還記得一年級時，上什麼課都不會抱怨，但是要背一大堆詩，現在的

我仍後悔以前一直待在教室，不多出去玩玩。光陰似箭，時光一下就過了，如果可以，我想再來明湖，再見。 - 語臻

就快要跟老師還有同學說再見了，我的心裡一直感到十分不捨，這六年真是時光匆匆，一轉眼就過去了，真希望時間能停在這快樂的時光，再見了！明湖！
- 怡嘉

時光飛逝，一轉眼就要畢業了！在這六年中我從膽小無知的人變成了勇敢面對問題的人。在學習上我除了努力學習，還學了象棋、小提琴、羽毛球等等。讓我的國小生活很充實也很快樂。 - 冠緯

時光匆匆的過去了，在明小六年的生活也畫上了句點，馬上便要 and 這裡的老師朋友道別了，希望大家可在國中認真學習，交到新朋友。 - 宸睿

時光如水清逝，在這彈指一揮間，我們對明湖國小的校園已經熟識，不再陌生，春風化雨，潤物無聲，生命的色彩在歲月的深處回眸，遙望東方，我們未來在繁花似錦中趕路。 - 宣伶

時光飛逝，已經到了分開的時刻！我永遠深信，你們是最棒的同學，您是最棒的老師。我不會忘記你們的！珍重再見 - 靖亞

再過幾個月後，我們就要畢業了，雖然心裡有一點不捨，但是我最希望的是一伯芬老師還可以繼續當我們的老師。 - 睿恩

六年過去了！謝謝有教過我的老師，是你們讓我認識生活上大大小小的知識，也謝謝我的好朋友，是你們交會我如何相信、包容、接納我，祝你們畢業快樂！
- 品菱

光陰似箭，時光一分一秒的消失，這六年的時光也準備劃下句點了！心裡感到依依不捨，真希望時間能停止。再見了，明湖！再見了，老師！，再見了，同學！
- 宥霖

時間匆匆過去，我們在明湖國小上學的時間也漸漸消失了，所以我們要好好珍惜每一分每一秒，但我們終究還是要離別的，再見，我的朋友。 - 宇喆

不知不覺六年級就要過去了，和大家度過了五、六年級，最終還是要分離，雖然對於未知的國中生活很期待，但我心中其實很不捨。 - 蕾安

光陰似箭，馬上就要離開明湖這個大家庭了，有無止盡的悲傷，真希望時間能停在這裡。再見了，明湖。 - 子璿

光陰似箭，歲月如梭，很快就到了要說再見的時候了，來到明小都已經四年了，我真的很感謝我的老師和同學，還有明小，我永遠不會忘記你們的!!! - 邵彤

一轉眼，已經六年級了，還記得我剛上小學時一臉青澀的模樣，到了現在我們不知不覺已經過了六年，在今年我們也將進入國中，所以我要向曾經教過我的老師致謝，謝謝你們辛苦的付出。 - 宇霖

時光匆匆，鳳凰花開了，又到了要離別的季节，好像昨天才開學，回想起當年，我才剛進學校，現在就要畢業，真得有點捨不得。 - 翊賢

光陰似箭，轉眼間我已是六年級了!很快的畢業已到來了!想到一年級我還哭哭啼啼的上學，到現在我已進步不少，希望畢業後還能保持聯絡! - 丞恩

時光匆匆的流逝了，很快的就要從明湖國小畢業了，在小學時，還不敢去學校上課，但我們現在去學校簡直就像天堂一樣，希望大家到國中，可以很快樂。 - 皓宇

很感謝所有的同學和老師，而且我也忘不了大家一起做的所有事，像是園遊會、戶外教學等。相信畢業以後，明湖的同學一定會再次相見的。 - 銘麒